
2018年1月3日
関係者　各位

竹田美香

【送付結果】
送付者30名に対し、16名から返信がありました。

【アンケート結果】
○お子さんが活動するにあたってスペースは充分だと思いますか？

はい いいえ わからない 無記入
15 0 0 1

（ご意見）
・未就学児や低学年の子どもたちには充分だと思いますが、
　高学年以上の子どもたちには物足りないかと思います。

○びーとるは保護者様の要望にお応えすることができていますか？
はい いいえ わからない 無記入

15 0 0 1

（ご意見）
・集団行動なので保護者の要望に応えられない点もあると思う。
・子育ての悩み、接し方のアドバイスが知りたいが聞く機会が
　あまりない。
・利用送迎時に大型車で職員1人での対応に何か緊急な場合、
　大勢乗車しているので大丈夫かな？と少し不安になることが
　ある。
・無理をお願いして送迎ありがとうございます。
・以前と比べて（お子様の名前）の様子が変わってきました。
　話をするようになってきましたし、とてもおだやかに小学校でも
　過ごせてるみたいです。ありがとうございます。

○職員はお子さんの障害特性を充分理解し、支援することができていると思いますか？
はい いいえ わからない 無記入

13 1 1 1

（ご意見）
・夏休みの利用で個別カンファレンス？をしてもらったようで
　すが、一部文面の内容にひっかかる箇所があり少し嫌な
　気持ちになりました。
・とても理解できているのだと思います。（お子様の名前）の
　様子をみていれば分かります。
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○保護者様が知りたい情報（お子さんの様子など）をお伝えすることができていますか？
はい いいえ わからない 無記入

12 0 1 3

（ご意見）
・ファイルで様子を知る事ができますが、本人の口から何をした
　のか？どこへ行ったのか？何を買い物したのか？外出した時
　などは詳しく書いてほしいです。
・1日ほぼＤＶＤを観ていたと本人から聞いたが、活動内容には
　書かれてなかった。
・様子は聞かせてもらっていますが、もう少し詳しく聞かせても
　らいたいです。
・子育ての悩み、接し方のアドバイスが知りたいが聞く機会が
　あまりない。
・もう少し詳しく教えてもらえると良いなあと思います。

○職員同士が協力し合い、支援することができていると思いますか？
はい いいえ わからない 無記入

14 0 0 2

（ご意見）
・学校の授業参観のように客観的に現場の様子を見せていた
　だいたことがないので、協力し合っていただいてるかはわか
　りませんが、たくさんの支援員さんに関わっていただいてるよ
　うなので、チームプレイは良くしていただいてるのだと思って
　います。
・全職員さんが協力し合ってるんだと思います。送迎も毎日変
　わられますし。

○職員はお子さんに楽しんで活動してもらおうと努力していると思いますか？
はい いいえ わからない 無記入

15 0 1 0

（ご意見）
・（お子様の名前）の様子で努力していただいてるのが分かり
　ます。ただ、本人がロングをいやがるのが何故なのか？
　でも楽しんで行っています。
・毎月違うイベントなど色んな事を考えてもらって行くのは、嫌
　がらないので、楽しく利用させてもらっています。
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○活動するにあたって療育教材は充分だと思いますか？
はい いいえ わからない 無記入

10 1 2 3

（ご意見）
・施設内のすべり台やボルタリング、ボールやおもちゃなど色々
　取り揃えていただいているので、充分だと思います。
・今の所充分過ぎるぐらいだと思います。おだやかに学校に行け
　ているのがびーとるさんのおかげ！
・教材についてはあまり知らないので答えられないです。
・具体的に示されてないので分かりません。施設内の滑り台や
　ボルタリング、ボールやおもちゃなど、いろいろ取り揃えてい
　ただいてるので充分だと思います。

○学校と連携して支援に取り組むことができていると思いますか？
はい いいえ わからない 無記入

10 1 1 4

（ご意見）
・自分が送迎の件で連絡もれがあった時も学校側が対応してく
　れましたし、びーとるさんも送りの際に大体電話してくれますし
　協力的です。ありがとうございます。
・無理をお願いして送迎ありがとうございます。
・学校との連携は知らないので答えられないです。

○緊急時の対応（警報がでた時など）は施設より知らされていますか？
はい いいえ わからない 無記入

13 2 0 1

（ご意見）
・緊急時の電話に連絡する。と知らされました。そこで指示を
　聞く。
・うかがったと思いますが、覚えていません。また確認します。
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○びーとるの活動内容はお子さんに楽しめる内容だと思いますか？
はい いいえ わからない 無記入

15 0 0 1

（ご意見）
・思います。（お子様の名前）にとって自信のつく場所！！
・個々にというと好み苦手があるので全て楽しめているか
　は分かりません。

○お子さんはびーとるに来ることを楽しみにされていますか？
はい いいえ わからない 無記入

15 0 1 0

（ご意見）
・何も言いませんが、車に乗ることを嫌がることがないし、普段
　食べない物を食べてくれているのでたぶん楽しいのだと思い
　ます。ありがとうございます。
・楽しみだと思いますが！！休みだとそれはそれで喜んでいま
　す。
・いろいろ体験させてもらったり、外出も喜んでいます。

以上

はい 
94% 

わからな

い 
0% 

いいえ 
0% 

無記入 
6% 

びーとるの活動内容はお子さんに楽しめ

る内容だと思いますか？ 

はい 
94% 

いいえ 
0% 

わからな

い 
6% 

無記入 
0% 

お子さんはびーとるに来ることを楽しみ

にされていますか？ 




